















एक नजर

कार्यालय में झूठा प्रमाण पत्र किया पेश, मामला दर्ज

रायपुर, 22 फरवरी। हर घर जल जीवन मिशन के तहत निविदा के लिए झूठा प्रमाण पत्र कार्यालय में जमा करने का मामला प्रकाश में आया है। मामले में सिविल लाइन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है।

अलग-अलग क्षेत्र से दो बाइक पार

रायपुर, 22 फरवरी। अलग-अलग थाना क्षेत्रों से अज्ञात चोर ने दो दोपहिया वाहन पार कर दिया। दोनों ही मामलों में पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

सूने मकान से नकदी सहित जेवर चोरी

रायपुर, 22 फरवरी। सेक्टर 8 सड़ स्थित सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने नकदी 5 हजार सहित सोने-चांदी के जेवर पार कर दिया।

रमापति बनने भाजपा पार्षद लगा रहे जुगाड़

रायपुर, 22 फरवरी। नगरीय निकाय चुनाव में प्रत्यक्ष महापौर चुनाव के बाद पूर्ण बहुमत से शहर सरकार चुने जाने के बाद भाजपा को फिर एक नए झमेले में डाल दिया है।

अंतर्राज्यीय चोर गिरोह का पुलिस ने किया पर्दाफाश

रायपुर, 22 फरवरी। राजधानी के मुताबिक 21 दिसंबर 2024 को प्रार्थी कमल साहू पिता बालगोविंद साहू उम्र 22 साल निवासी मकान नंबर सी 8 राधा स्वामी नगर भाटागांव थाना पुरानी बस्ती जिला रायपुर में रिपोर्ट दर्ज कराया कि 20 दिसंबर 2024 को करीब 11:30 बजे अपने माता-पिता और पत्नी के साथ अपने गृहमय उरला दुर्गा था. जब वापस राधा स्वामी नगर स्थित अपने मकान में आया तो देखा कि मेन गेट का ताला टूटा हुआ था.

नगरी, बालोद, गुण्डरदेही एवं जशपुर में होगा मतदान, सुरक्षा के व्यापक इंतजाम तीसरे चरण के चुनाव को लेकर मतदाताओं में भारी उत्साह

मुख्य नगर संवाददाता



रायपुर, 22 फरवरी। प्रदेश में त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव का अंतिम चरण 23 फरवरी को होगा। जिसमें नगरी, बालोद, गुण्डरदेही सहित अनेक ब्लॉक में चुनाव होंगे।

को उठाया जा रहा है। रिसॉर्ट पॉलिटिक्स की तरफ पर कई सदस्यों को घुमाने ले जाया जा रहा है। राज्य में कांग्रेस और भाजपा ने अपने-अपने समर्थकों के जीत का दावा किया है।

कांग्रेस में बाप बड़ा न भैया, सबसे बड़ा रुपैया: संजय अपराधी की जमानत पर जश्न मनाना अपराधियों से कांग्रेस की गठजोड़ पर मुहर: भाजपा

रायपुर, 22 फरवरी।



महामंत्री संजय श्रीवास्तव ने कांग्रेस की कलह पर बड़ा हमला करते हुए भाजपा कार्यालय में आयोजित प्रेस ब्रीफ में कहा कि कांग्रेस में शायद नोटिस और निष्कासन भी पैसे के लिए किए जाते हैं कांग्रेस के अंदर की गजब कहानी यही कहती है जिसमें कांग्रेस के पूर्व विधायक, विनय जायसवाल ने पहले कांग्रेस पर पैसे लेकर टिकट बेचने का आरोप लगाया, फिर 6 साल के लिए निष्कासित हुए .6 साल तो नहीं पर 6 महीने के अंदर वो पार्टी में न सिर्फ वापिस आए बल्कि महापौर का टिकट भी ले आए।

संजय का नाम वो बार बार बोल रहे हैं नेता प्रतिपक्ष चरण दास महंत ,टीएस बाबा के ही नेतृत्व में चलने की बात कर रहे हैं ऐसे में कांग्रेस में किसी को किसी का नेतृत्व स्वीकार नहीं है हर कोई एक दूसरे पर केवल आरोप ही लगा रहा है।

ओठी और घोर निंदनीय करतूतों से अपनी राजनीतिक कुंठा का परिचय

रायपुर, 22 फरवरी। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता संदीप शर्मा ने बलौदाबाजार हिंसा और अग्निकाण्ड के मामले में जेल में सात माह से बंद रहे कांग्रेस विधायक देवेन्द्र यादव की शुरुवार को जमानत पर रिहाई का जश्न मनाने को कांग्रेस का निरंकुश और शर्मनाक राजनीतिक आचरण बताया है।

का परिचय भी दे रही है। कांग्रेस का आचरण बलौदाबाजार की हिंसा के मामले में चल रही जाँच और न्यायिक प्रक्रिया की खुली अहंकेलना भी है।

मोदी के नेतृत्व में लगातार महिलाएं हो रहीं सशक्त: किरण देव

रायपुर, 22 फरवरी। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष किरण सिंह देव ने दिल्ली की नव निर्वाचित मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता को बधाई देते हुए विश्वास व्यक्त किया है कि उनके मुख्यमंत्रित्व में गठित भाजपा सरकार दिल्ली की जनकाक्षाओं को पूरा करेगी।

सर्वजनिक जीवन के विभिन्न क्षेत्रों में मातृ शक्ति को कई बार अवसर दिया। संसद व विधानमण्डलों में 33 प्रतिशत आरक्षण देने वाला नारी शक्ति वंदन विधेयक भी श्री मोदी के कार्यकाल में पारित हुआ।

नक्सल इलाकों में हेलीकॉप्टर से रवाना हुई पोलिंग पार्टियां

रायपुर, 22 फरवरी। छत्तीसगढ़ में त्रिस्तरीय चुनाव के दो चरण पूरे हो गए हैं। अब तीसरे चरण के लिए 23 फरवरी को वोटिंग होगी। सुकमा जिले के नक्सल प्रभावित इलाकों में चुनाव संपन्न कराने के लिए हेलीकॉप्टर से पोलिंग पार्टी भेजी गई है।

नक्सल प्रभावित है. यहां चुनाव करवाना प्रशासन के लिए बड़ी चुनौती है. ऐसे में इस बार फिर से मतदान करवाने के लिए पोलिंग पार्टी को हेलीकॉप्टर से भेजा गया है.

Advertisement for Shiwadhama temple inauguration. Text includes: महाशिवरात्रि उत्सव, शिवधाम शिवधाम शिवधाम शिवधाम, बुधवार, 26 फरवरी 2025, पूर्वाह्न 11 बजे से पूजन-रुद्राभिषेक, दोपहर 2.30 बजे प्रसादी वितरण, शिवजी की बारात संध्या 4.30 बजे, शिवधाम शोध एवं सेवा संस्थान, रायपुर, संपर्क-9826174789, 8889334400.